

都市情感剧《好久不见》大结局

杨子姗演绎“北漂小强”成长史



《好久不见》宣传海报

本报综合消息 4月18日晚，在北京卫视、东方卫视热播的都市情感剧《好久不见》迎来大结局，杨子姗饰演女主角花朵朵，是一个豪爽利落、执着乐观的山东姑娘。与以往影视角色中给人留下活泼开朗印象不同，杨子姗本人性格极为内向。当年《致我们终将逝去的青春》试戏郑微一角时，杨子姗自称是依靠装出的“活泼”才“骗”过了导演赵薇。

而现在的杨子姗在社交场合中已经做到落落大方，这与她在《好久不见》中演绎的“北漂小强”花朵朵一样有着一段心灵成长史。在杨子姗看来，任何的风吹雨打，对花朵朵来说都是一种滋润：“她是一个非常独立自主，有性格有追求的女孩，这个人物设定很吸引我。我塑造的角色肯定有我的影子，我本身也是比较直爽的性格，不喜欢绕弯子。”对于此次接拍《好久不见》，杨子姗表示自己并不囿于某种类型，“主要还是看剧本和角色，首先是《好久不见》这个剧本好，其次花朵朵这个角色让我觉得有挑战，因为年代跨度特别大，要从大学时期一直演到30多岁，让我发自内心想去塑造这个角色。”

以人物成长为主，以时代记录为辅，《好久不见》的跨度有十年，“非典”、汶川地震、北京奥运等大事件在剧中均有体现，杨子姗表示，“从一个不谙世事的毕业生，到最

后蜕变成职场精英，跟着剧情重新再回到这些场景，变成当事人，是一个很奇妙的过程。”花朵朵的成长，是全剧最重要的情节线。谈及人物在这十年中的蜕变，她认真解释，除了造型上有很明显的区分，眼神也会有很大的变化：“前期的花朵朵刚出校园，比较青涩，看什么都很好奇，偶尔还带点迷茫。等到后面找到自己的方向之后，她的目光就比较坚定了，再有就是一些动作和体态，慢慢变得稳重一些。需要一层一层递进去把这种成长、变化演绎出来，我觉得挺有挑战性。”

在杨子姗眼中，花朵朵与贺言的爱情是精神上的势均力敌。“花朵朵和贺言两人都很要强，经常起争执和摩擦，但可能也就因为这样，才能让他们两人的感情更贴近生活。花朵朵不是灰姑娘，做自己不依附于任何人，用她自己的方式与贺言谈了一场精神上势均力敌的爱情。”

《好久不见》是杨子姗与郑恺“再续前缘”之作，从首度影视合作与郑恺便开启“吵架模式”，到如今《好久不见》继续“火力全开”，杨子姗调侃与郑恺吵得“很过瘾”：“‘致青春’是我们俩拍的第一场戏，就是在鸭子船上吵架，没想到这部戏再见，还是吵个没完，但是吵架还是真的挺过瘾的。”

(邱伟)

阿圭罗接受左膝关节手术

新华社伦敦4月17日电 曼城前锋阿圭罗17日透露，他的左膝关节接受了关节镜手术治疗，希望能尽快重返赛场。

29岁的阿圭罗在社交媒体上透露：“正在从关节镜手术中恢复，非常期待重返赛场。”

阿圭罗并没有透露多久能够恢复状态，由于曼城已经锁定了英超冠军，世界杯就成了他的主要目标。

自从3月4日代表曼城击败切尔西后，他一直没有首发。在4月7日与曼联的德比战以及三天后与利物浦的欧冠比赛中，他都是作为替补出场。

上周在温布利与热刺队的比赛中，阿圭罗没有上场，主帅瓜迪奥拉赛后说：“如果我们需要他，希望他在最后几场比赛中能够出场，当然他还是应该瞄准世界杯。”

NBA季后的赛：

猛龙胜奇才

4月17日，在2017—2018赛季NBA季后赛第二场比赛中，多伦多猛龙队主场以130:119战胜华盛顿奇才队，总比分2:0暂时领先。

图为当日猛龙队球员赛尔吉·伊巴卡(中)在比赛中上篮。

新华社发



大乐透全国中出17注一等奖

北京一站独中9921万元

4月16日，体彩大乐透进行第18043期开奖，这也是6亿元派奖第三期开奖，继上期重庆一人独中9654万多元巨奖后，当期再井喷17注一等奖，其中北京一站独中6注追加一等奖、6注基本一等奖，总奖金达9921万元。当期开奖后，大乐透奖池储备仍达52.39亿多元，下期一等奖继续派奖1000万元。

体彩大乐透当期全国中出17注一等奖，其中十注为1017万多元(含69.56万多元派奖奖金)的追加投注一等奖，分落北京(6注)、浙江(3注)、陕西；7注为635万多元(含43.47万多元派奖奖金)的基本投注一等奖，花落北京(6注)、湖北。

大乐透6亿元大派奖活动，在连续20期每期注入1000万元用于一等奖派奖之余，还有高达3亿元用于固定奖(四/五/六等奖)的追加投注派奖。第18043期中，四等奖有3.07万



中国体育彩票

CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生

广告

注是追加投注命中，每注派奖奖金100元；五等奖有49.34万注是追加投注命中，每注获得派奖奖金5元；六等奖共有462.91万注是追加投注命中，每注获得派奖奖金5元。

而不参与派奖的二、三等奖奖金同样不俗。二等奖中出73注，每注奖金11.39万元，其中48注采用追加投注，每注多得奖金6.83万元。三等奖中出1297注，每注奖金2432元，其中931注采用追加投注，每注多得奖金1459元。